
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΙΛΙΟΥ (ΑΡ.Κ.Ι)

Ρήξη και Όχι Διαχείριση

Υποψήφιος Δήμαρχος: Δημήτρης Γεωργίου

Δέκα χρόνια μνημονιακής διαχείρισης στο Δήμο Ιλίου και 40 χρόνια Ζενέττου –
Κουκουβίνου είναι πολλά για να τους ανεχόμαστε ακόμα.

Όχι στο Δήμο-επιχείρηση και φοροεισπράκτορα.

Πρέπει να δώσουμε ένα τέλος στην ντόπια διαπλοκή και την δημοτική
αυθαιρεσία.

Εδώ που ζούμε και δουλεύουμε, να πάρουμε πίσω την ζωή και την αξιοπρέπειά
μας.

Ποιοι είμαστε:

Η ΑΡ.Κ.Ι συγκροτήθηκε μέσα από Γενική Συνέλευση εργαζόμενων, ανέργων, συνταξιούχων, νεολαίων και
νοικοκυρών για να στηρίξει τους αγώνες για τα δικαιώματά μας και να συμμετάσχει στις επερχόμενες
εκλογές στον Δήμο Ιλίου.

Ερχόμαστε από τους αγώνες που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια στο Ίλιον και στην ευρύτερη περιοχή
για τα δικαιώματα των εργαζομένων, ενάντια στην δημοτική αυθαιρεσία και την διαπλοκή με τους
εργολάβους, τους μεγάλο-ιδιοκτήτες και τις πολιτικές τους πελατείες.

Υπερασπιζόμαστε στις γειτονιές μας τα δικαιώματα των ανυπεράσπιστων, ενάντια στην δημοτική και
την κεντρική εξουσία.

Παλέψαμε για την δημιουργία δομών αλληλεγγύης για την Υγεία, την Παιδεία, για κάθε συνάνθρωπο και
οικογένεια που συνθλίβεται από την κρίση και την εκμετάλλευση. Κινητοποιηθήκαμε ενάντια στις
κυβερνήσεις των μνημονίων και της Ε.Ε, την λιτότητα για το λαό και τις φοροαπαλλαγές για το κεφάλαιο.

Κινητοποιηθήκαμε ενάντια στο ξεσπίτωμα ανέργων, συνταξιούχων και εξαθλιωμένων βιοπαλαιστών,
από τους πλειστηριασμούς που δρομολογούν τραπεζίτες και κυβερνήσεις με εντολή της ΕΕ και του
χρηματιστικού κεφαλαίου.

Υπερασπισθήκαμε τον δημόσιο χαρακτήρα των αγαθών γιατί δεν πρέπει να μείνει κανένας συνδημότης
μας χωρίς ρεύμα και νερό. Είμαστε από αυτούς που “χαλάνε” το πανηγύρι της περιβόητης «Λευκής
Νύχτας» κάθε χρόνο, της δουλειάς μέχρι τα χαράματα για τους εμποροϋπαλλήλους.

Για όλους αυτούς τους λόγους, οι ανησυχίες και τα οράματά μας δεν χωράνε στα υπάρχοντα
δημοτικά σχήματα. Αυτά έχουν αποδείξει έμπρακτα ότι είτε αδυνατούν, είτε διστάζουν να
αντιπαρατεθούν, είτε ακόμα χειρότερα, φιλοδοξούν να συμμετάσχουν στην διαπλοκή της νέας δημοτικής



αρχής με την κεντρική εξουσία και τα μεγάλα συμφέροντα στην περιοχή του Ιλίου και στην δυτική Αθήνα.

Παλεύουμε:

Ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των δημοσίων χώρων και υπηρεσιών του δήμου. Για την δημιουργία δομών
λαϊκού ελέγχου και Τοπικών Συνελεύσεων κατοίκων με πραγματικά δικαιώματα απόφασης.

Ενάντια στα χαράτσια που συνοδεύουν πλέον κάθε κοινωνική παροχή. Για δωρεάν δημοτική συγκοινωνία,
δωρεάν προγράμματα αθλητισμού και πολιτισμού, για δωρεάν παιδικούς σταθμούς και βοήθεια των
υπερηλίκων στο σπίτι.

Ενάντια στην φτωχοποίηση των σχολείων, παλεύουμε για την ενίσχυση των παιδιών/οικογενειών που
χρειάζονται βοήθεια, για την πλήρη ενσωμάτωση στην εκπαίδευση των παιδιών μεταναστών-προσφύγων.
Για την δημιουργία δομών αλληλεγγύης και στήριξης κάθε οικογένειας ή συνανθρώπου με πρόβλημα
στέγης ή σίτισης.

Για ελεύθερους αυτοδιαχειριζόμενους χώρους και στηρίζουμε την οργάνωση της αυτοάμυνας στις
γειτονιές ενάντια στις απόπειρες εξώσεων από τους πλειστηριασμούς.

Ενάντια στην ισοπεδωτική πολιτική του Δήμου για «ίσα» δημοτικά τέλη σε πλούσιους και φτωχούς, σε
άνεργους και μεγαλεμπόρους.

Ενάντια στα σχέδια δημιουργίας «χαβούζας» στο Πάρκο Τρίτση και την μετατροπή του σε ένα άλλο
«Ελληνικό». Το Πάρκο Τρίτση πρέπει να μείνει ανοιχτό για όλο το λαό, με ένα σχέδιο αναμόρφωσης που θα
το αναδείξει σε Πάρκο του Λαού και όχι των εργολαβικών συμφερόντων.

Ενάντια στις ελαστικές μορφές εργασίας (εποχικούς, συμβασιούχους, 2μηνίτες, ΕΣΠΑ, “κοινωφελείς”
εργαζόμενους, κ.α.) που προωθούν στον Δήμο, εκμεταλλευόμενοι την ανεργία, ειδικά της νεολαίας για να
τροφοδοτεί ο εκάστοτε Δήμαρχος την πολιτική του πελατεία. Παλεύουμε για μόνιμη δουλειά, με
αξιοπρεπείς μισθούς και όρους εργασίας, για την κατάργηση κάθε ελαστικής μορφής εργασίας

Ενάντια στις πολιτικές της απλής “διαχείρισης” των τοξικοεξαρτημένων, με την εισαγωγή, των “χώρων
εποπτευόμενης χρήσης”, αυτά τα παιδιά χρειάζονται θεραπευτικά προγράμματα απεξάρτησης και
κοινωνικής επανένταξης, δημόσια και δωρεάν. Χρειάζονται δουλειά και κοινωνική αποδοχή για να ζήσουν
με αξιοπρέπεια, χωρίς διακρίσεις και κοινωνικό αποκλεισμό.

Εργαζόμενοι, αυτοαπασχολούμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι και φτωχοί βιοπαλαιστές, όλοι νιώθουμε
καθημερινά στο πετσί μας τις συνέπειες της πολιτικής των μνημονιακών κυβερνήσεων τα οκτώ τελευταία
χρόνια, μαζί και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. Φόρτωσαν και συνεχίζουν να φορτώνουν την κρίση στις
πλάτες μας προς όφελος των επιχειρηματιών, των τραπεζών και των κερδών τους, ξεριζώνοντας
εργατικές – κοινωνικές κατακτήσεις και δικαιώματα κερδισμένα με αγώνες και αίμα.

Θέλουν να μας πείσουν ότι έτσι πρέπει να ζούμε και στο μέλλον, αυτή να είναι η «κανονικότητά» μας και
μετά τα «μνημόνια».

Αυτό τον ρόλο έχει αναλάβει ο «Κλεισθένης» για τους Δήμους. Να τους μετατρέψει σε στυγνούς
μηχανισμούς παραγωγής μνημονιακών «πλεονασμάτων» στις πλάτες μας, με προσωρινή απασχόληση
και «εξάρτηση» της επιβίωσής μας από τα κρατικά και δημοτικά επιδόματα. Να ζούμε στην
ανασφάλεια, με την αγωνία για το αύριο να τροφοδοτεί τις πολιτικές πελατείες και την εξάρτηση από την
“εύνοια” της κρατικής και της δημοτικής εξουσίας.

Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΙΛΙΟΥ δεν συμβιβάζεται με αυτή την εφιαλτική



“κανονικότητα”.

Αγωνιζόμαστε:

– Για να πετάξουμε αυτή την “σκουριά” από πάνω μας, να πάρουμε πίσω τις ζωές και την
αξιοπρέπειά μας.

-Για την κατάργηση του «Κλεισθένη». Για δομές «λαϊκής αυτοδιοίκησης» ενάντια στη
μνημονιακή αναδιάρθρωση των Δήμων.

-Ενάντια στον φασισμό, τον ρατσισμό, τον εθνικισμό και την ξενοφοβία. Αλληλεγγύη στους
μετανάστες και τους πρόσφυγες, κοινή πάλη όλων των εργαζομένων, ντόπιων και μη.

-Ενάντια στη σημερινή και σε όποια κυβέρνηση ακολουθήσει με τις ίδιες αντιλαϊκές πολιτικές
της ΕΕ-ΔΝΤ-ελληνικού κεφαλαίου. Για την ανατροπή τους, την κοινωνική και πολιτική
χειραφέτηση του λαού από τον καπιταλισμό και τον ιμπεριαλισμό.

Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΙΛΙΟΥ είναι:

Μετωπική – Απευθύνεται σε κάθε μαχόμενη δύναμη του λαϊκού και του νεολαιίστικου κινήματος με
αυτούς τους στόχους για κοινή δράση τοπικά και ευρύτερα στην Δυτική Αθήνα.

Μαχητική – Δεν θέλουμε ένα άλλο «δημοτικό» διαχειριστή, παλεύουμε για την κινητοποίηση των
κατοίκων με τις δικές τους δομές αυτό-οργάνωσης και αλληλεγγύης μέσα από Λαϊκές Συνελεύσεις.

Αριστερή – Παλεύουμε ασυμβίβαστα ενάντια στην καπιταλιστική εκμετάλλευση, το αστικό κράτος
και τις κυβερνήσεις του για την ανατροπή τους. Για την διαγραφή του χρέους και την ακύρωση των
ληστρικών μνημονίων. Για την έξοδο από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, την χειραφέτηση της εργατικής τάξης
και όλης της κοινωνίας στην Ευρώπη απέναντι στο καπιταλιστικό σύστημα και τον ιμπεριαλισμό. Για
το τσάκισμα του εθνικισμού, το ξήλωμα των Νατοϊκών βάσεων του θανάτου, ενάντια στα ιμπεριαλιστικά
σχέδια στην περιοχή της Αν. Μεσογείου. Για την έμπρακτη αλληλεγγύη στους μετανάστες,
πρόσφυγες και κάθε κατατρεγμένο.

Στις δημοτικές εκλογές της 26ης Μαΐου ψηφίζουμε – στηρίζουμε

Αριστερή Κίνηση Ιλίου – ΑΡ.Κ.Ι.
Υποψήφιος Δήμαρχος: Δημήτρης Γεωργίου


